
JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
      LUGOJ  
 

PROCES-VERBAL 
încheiat azi, 29.07.2010, 

în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1364 din 23 iulie 2010, prin care se 
aduce la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. viceprimar ing. Ioan Ambrus, d-ra Daniela Sabău, dl. Romulus 
Banda, d-na Graţiela Jivan. 

Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Ion Amza, dl. Marius Baboniu, dl. Ioan Barboni, dl. 
Nicu Bădina, d-na Mihaela Bînă, d-na Adriana Corbeanu, d-na Voichiţa Coţolan, dl. Iosif 
Crăciunescu, dl. Septimiu Gârbea, d-na Rodica Ilie, dl. Iosif Pozsar, dl. Adrian Serendan, d-na 
Diana Szűcs. 

Absentează motivat d-nii Blidariu, Gaidos, Galescu şi Ivan. 
Sunt prezenţi şi delegaţii săteşti ai localităţii Măguri – dl. Ionel Ursu şi al localităţii Tapia – 

dl. Dumitru Toma.  
În sală este prezent şi dl. Anucin Bogo Octavian. 
Preşedinte de şedinţă este dl. cons. Iosif Pozsar, conform regulamentului de organizare şi 

funcţionare al Consiliului Local. 
Dl. Pozsar – în deschiderea şedinţei vă propun să păstrăm un moment de reculegere în 

memoria fostului coleg Bujor Stanciu. 
Dl. Pozsar – vă supun atenţiei procesul-verbal al şedinţei ordinare din 29 iunie 2010. Dacă 

nu sunt discuţii, cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 14 voturi. 
Dl. Pozsar – vă supun atenţiei procesul-verbal al şedinţei extraordinare din 12 iulie 2010. 

Dacă nu sunt discuţii, cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 14 voturi. 
Dl. Pozsar – vă supun atenţiei ordinea de zi şi anume: 

 I. Proiecte de hotărâre privind: 
1.Concesionarea directă a unui teren în suprafaţă de 150/7648 m.p., situat în municipiul 

Lugoj, str. Strugurilor, înscris în C.F. 1556 nedef. Lugoj, nr. cadastral A 243/1/1/1, pe seama S.C. 
ORANGE ROMÂNIA S.A. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

2. Renunţarea  Municipiului Lugoj la calitatea de membru al Asociaţiei “Oraşe Energie  
România”. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

3. Rectificarea  bugetului  de venituri şi cheltuieli pe anul 2010  ale S.C. "Meridian 22" 
S.A. Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

4. Rectificarea bugetului  de venituri şi cheltuieli pe anul 2010 ale S.C. "Salprest" S.A. 
Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

5. Completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 67 din 29.04.2010 privind 
aprobarea procedurii de acordare a înlesnirilor la plata accesoriilor datorate bugetului local  pentru 
neplata la termen a impozitelor pe clădiri şi terenuri. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
        6. Acordarea  scutirii de la plata sumei de 227 lei reprezentând impozit pe clădire şi 459 lei 
reprezentând majorări de întârziere aferente impozitului pe clădire, d-nei Avram Doina, pentru 
imobilul situat în Lugoj, Car. Stadion, bl. 57, sc. A, et. 4, ap. 18. Iniţiator: Primarul Municipiului 
Lugoj. 

7. Acordarea scutirii de la plata sumei de 397 lei reprezentând impozit pe clădire şi 339 lei 
reprezentând majorări de întârziere la plata impozitului pe clădire,  d-lui Julă Iosif, pentru imobilul 
situat în Lugoj, str. Nera, nr. 41, ap. 4. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
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8. Vânzarea către d-na Herbert Elisabeta a terenului aferent construcţiei dobândite prin 
cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. Cuza Vodă nr. 8, ap. 1. Iniţiator: 
Primarul Municipiului Lugoj. 
            II. Situaţia privind cheltuielile salariale realizate în luna mai 2010, structura fondului de 
salarii, situaţia creanţelor şi a plăţilor restante la S.C. „Salprest” S.A. 

 III. Probleme ale Comisiilor de specialitate. 
            IV. Diverse. 
 Dl. Pozsar – propun suplimentarea ordinii de zi cu 3 proiecte de hotărâre şi anume: 

1. Încetarea mandatului de consilier local al d-lui Bujor Stanciu. Iniţiator: Primarul 
Municipiului Lugoj. Acesta propun să devină pct. 1 pe ordinea de zi. 

2. Validarea mandatului de consilier local al d-lui Anucin Bogo-Octavian. Iniţiator: 
Primarul Municipiului Lugoj. Acesta propun să devină pct. 2 pe ordinea de zi. 

3. Modificarea unor hotărâri ale Consiliului Local. Iniţiator: dl. consilier Adrian Serendan. 
Acesta propun să devină pct. 11 pe ordinea de zi. 

Dl. Bădina – îl cunosc pe dl. Anucin Bogo de 30 de ani aproape, de când avea până în 10 
ani. De atunci îl ştiu ca pe un copil respectuos şi disciplinat, dintr-o familie care a meritat respectul 
lugojenilor. Faptul că a activat în PSD 6 ani, a căpătat experienţă şi maturitate politică, face ca 
astăzi să fie în bordul organizaţiei PDL Lugoj. În tabelul trimis de organizaţia PDL Lugoj, la 
poziţia nr. 9 este trecut Anucin Boga Octavian. Să treceţi nu pe primul punct pe ordinea de zi, pe 
celălalt punct 11, astfel încât când ajungem la dezbateri pe ordinea de zi, organizaţia PDL Timiş să 
vină cu modificare, că altfel nu putem să aprobăm. Sunt două nume total diferite. Până la 
dezbaterea pe ordinea de zi, putem primi de la PDL Timiş modificarea. 
 Dl. Pozsar – am primit de la PDL Timiş către C.L. Lugoj comisia de validare „având în 
vedere decesul consilierului local Stanciu Bujor, ales consilier pe lista PDL, propunem validarea în 
locul acestuia a d-lui Anucin Bogo-Octavian, următorul supleant”. 
 Dl. Amza – tabelul aşa a fost expus în campania electorală, este vechi. A fost greşeală de 
dactilografiere. 
 Dl. Serendan – avem şi declaraţia de acceptare a candidaturii a d-lui Anucin Bogo-
Octavian.  
 Dl. Bădina – propun să fie eliminat din documentaţia anexă tabelul. 
 Dl. Pozsar – cine este pentru ordinea de zi? 

Se aprobă în unanimitate, cu 14 voturi. 
 Se trece la discutarea pct. 1 privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui Bujor 
Stanciu. 
 Dl. Pozsar – supun la vot pct. 1. Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 14 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 102/29.07.2010. 
Se trece la discutarea pct. 2 privind validarea mandatului de consilier local al d-lui Anucin 

Bogo-Octavian.  
 Dl. Pozsar – având în vedere procesul-verbal al comisiei de validare şi adresa PDL Timiş. 
Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 14 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 103/29.07.2010. 
Dl. Pozsar – îl rog pe dl. Anucin Bogo Octavian să depună jurământul. 
Are loc depunerea jurământului, conform procedurilor legale. 
Dl. Pozsar – din acest moment sunt prezenţi 15 consilieri. 

 Se trece la discutarea pct. 3 privind concesionarea directă a unui teren în suprafaţă de 
150/7648 m.p., situat în municipiul Lugoj, str. Strugurilor, înscris în C.F. 1556 nedef. Lugoj, nr. 
cadastral A 243/1/1/1, pe seama S.C. ORANGE ROMÂNIA S.A. 
 Comisiile – au avizat favorabil. 
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 Dl. Bădina – la pag. 7 în documentaţia anexă există un proces-verbal de predare a 
terenurilor între S.C.A.T.A. Lugoj şi Primăria Lugoj, notificat în 21 martie 2000. La pag. 8 sunt 
trecute toate parcelele, inclusiv parcela discutată în proiectul de hotărâre. Totodată, observaţi în 
documentaţia anexă că S.C.A.T.A. Lugoj din anul 2000 până în martie 2003 a facturat chirie către 
Mobifon România, pe terenul proprietate a Primăriei Lugoj. Predarea s-a făcut între Primăria 
Lugoj reprezentată de primar Marius Martinescu şi SCATA Lugoj reprezentată de ing. Ion Stan. 
Din 31 martie 2003 S.C.A.T.A. nu a mai facturat chirie către Mobifon România, astfel că de 7 ani 
nu s-a plătit chirie pentru acest teren. Astăzi, la solicitarea proprietarului construcţiei, Orange 
România S.A., se cere concesionarea terenului. Propun amendament: după art. 3 să urmeze art. 4 
care va avea următorul conţinut: „semnarea contractului de concesiune se va realiza după plata 
sumei, conform contractului încheiat cu S.C. S.C.A.T.A. S.A. Lugoj, plus accesoriile aferente de la 
data întocmirii procesului-verbal, respectiv 21.03.2000, până la zi”. Fostul art. 4 va deveni art. 5, 
iar art. 5 va deveni art. 6. Avem şi declaraţia reprezentantului societăţii care reprezintă interesele 
Orange România, prin care ei spun că sunt de acord cu plata acestei sume. 
 D-ra Sabău – inclusiv în referatul compartimentului de specialitate, se specifică că Orange 
România se obligă să plătească chiria restantă.  

Dl. Amza – amendament în ce priveşte preţul redevenţei. Cred că o redevenţă de 1800 ε/an 
+ T.V.A. ar fi o redevenţă cât de cât normală. 
 Dl. Pozsar – supun la vot amendamentul d-lui Bădina la art. 4: „semnarea contractului de 
concesiune se va realiza după plata sumei conform contractului încheiat cu S.C.A.T.A. Lugoj plus 
accesoriile aferente de la data întocmirii procesului-verbal, respectiv 21.03.2000 până la zi”. Cine 
este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
 Dl. Pozsar – supun la vot amendamentul d-lui Amza redevenţă 1800 ε/an + T.V.A. Cine 
este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi.  
 Dl. Pozsar – supun la vot pct. 3. Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 104/29.07.2010. 

 Se trece la discutarea pct. 4 privind renunţarea  Municipiului Lugoj la calitatea de membru 
al Asociaţiei “Oraşe Energie  România”. 
 Comisiile – au avizat favorabil. 
 Dl. Pozsar – supun la vot pct. 4. Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 105/29.07.2010. 
Se trece la discutarea pct. 5 privind rectificarea  bugetului  de venituri şi cheltuieli pe anul 

2010  ale S.C. "Meridian 22" S.A. Lugoj. 
 Comisiile – au avizat favorabil. 

 Dl. Pozsar – supun la vot pct. 5. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 106/29.07.2010. 
Se trece la discutarea pct. 6 privind rectificarea  bugetului  de venituri şi cheltuieli pe anul 

2010  ale S.C. "Salprest" S.A. Lugoj. 
 Comisiile – au avizat favorabil. 

 Dl. Pozsar – supun la vot pct. 6. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 107/29.07.2010. 
Se trece la discutarea pct. 7 privind completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 

67 din 29.04.2010 privind aprobarea procedurii de acordare a înlesnirilor la plata accesoriilor 
datorate bugetului local  pentru neplata la termen a impozitelor pe clădiri şi terenuri. 

 Comisiile – au avizat favorabil. 
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 Dl. Pozsar – supun la vot pct. 7. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 11 voturi pentru şi 4 abţineri (d-nii Serendan, Amza, Anucin, d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 108/29.07.2010. 

 Se trece la discutarea pct. 8 privind acordarea scutirii de la plata sumei de 227 lei 
reprezentând impozit pe clădire şi 459 lei reprezentând majorări de întârziere aferente impozitului 
pe clădire, d-nei Avram Doina, pentru imobilul situat în Lugoj, Car. Stadion, bl. 57, sc. A, et. 4, ap. 
18. 

Comisiile – au avizat favorabil. 
 Dl. Bădina – citeşte paragraful 6 din ancheta socială. La data efectuării anchetei, doamna 
nu a fost găsită acasă, fiind plecată la Timişoara la dializă. Înţelegem că are probleme grave de 
sănătate. Dar continui să citesc al doilea paragraf, în care scrie că la respectiva adresă a fost găsit 
soţul doamnei, care a declarat că în prezent se află în vizită pe o perioadă scurtă, deoarece lucrează 
în Portugalia. Şi cei doi băieţi ai doamnei sunt plecaţi în străinătate. Din 5 persoane, 3 lucrează în 
străinătate. Astăzi avem proiect de hotărâre să scutim taxe, impozite, majorări din anul 2005 până 
în 2008. Doamna este îndreptăţită conform legii, având certificat de handicap, este scutită de lege 
de impozit pe clădiri, implicit familia. Propun amendament: „se acordă scutirea de 50% de la plata 
sumei de 227 lei reprezentând impozit, respectiv 451 reprezentând majorări”. Tot în ancheta 
socială doamna declară că este despărţită de soţ, iar de la data când el a plecat, nu i-a mai dat nici 
un sprijin material. Dar să nu uităm că este coproprietar pe apartament.  

Dl. Amza – nu reiese din anchetă, de aceea nici nu am votat, faptul că dacă o persoană are 
handicap nu se plăteşte impozit pe clădiri. Nu contează ceilalţi cum sunt. Ar intra în prevederile 
Codului Fiscal. Nu am înţeles că are handicap. 

Dl. Bădina – numai din 2008. Acestea sunt impozite şi accesorii din 2005 până în 2008.  
Dl. Amza – acum a dobândit handicapul. 

 Dl. Pozsar – supun la vot amendamentul propus de dl. Bădina: „se acordă scutirea de 50% 
de la plata sumei de 227 lei reprezentând impozit, respectiv 451 reprezentând majorări”. Cine este 
pentru? 

Se aprobă cu 10 voturi pentru şi 5 abţineri (d-nii Serendan, Amza, Anucin, Baboniu, d-na 
Szűcs). 

Dl. Bădina (către dl. Anucin) – sunteţi la prima şedinţă. Aseară am urmărit declaraţia dvs. 
la televizor în care spuneaţi că din suflet veţi fi aproape de lugojeni şi de comunitatea lugojeană. O 
familie nenorocită, o femeie cu grad de handicap, să nu-i acordăm scutire de impozit, vă sugerez 
ceva pe viitor: lăsaţi politica dezastruoasă a P.D.L.-ului şi lăsaţi deoparte poziţia de grup pentru 
sufletul pe care îl aveţi. Din prima zi vă rog să aveţi suflet pentru comunitatea care v-a trimis prin 
vot.  

Dl. Amza – aţi venit cu o hotărâre în Consiliu, aţi făcut mare tam-tam că e cea mai bună, la 
o lună de zile după ce aţi aprobat-o, că noi am fost împotrivă, o modificaţi, şi dvs. sunteţi pentru 
lugojeni. Haideţi să tăcem. Dvs. aţi spus că hotărârea aţi făcut-o la 12.00 noaptea, amendamentul, 
că aţi luptat şi după o lună de zile spuneţi că nu e bună, o modificăm. 
 Dl. Pozsar - supun la vot pct. 8. Cine este pentru? 

Se aprobă cu 10 voturi pentru şi 5 abţineri (d-nii Serendan, Amza, Anucin, Baboniu, d-na 
Szűcs). 

Se adoptă Hotărârea nr. 109/29.07.2010. 
Dl. Amza – ca exemplul din această hotărâre sunt mulţi lugojeni. Prin hotărârea care s-a 

luat când s-a impus un regulament strict, se împiedică accesul lor. Şi numai cine are pile şi relaţii şi 
poate să-şi bage o hotărâre către Consiliu, atunci se aprobă. De aceea nu putem vota aşa ceva. Ori 
se modifică regulamentul şi toţi să vină să obţină reducerile, să fie înştiinţaţi, ori pe cine cunoaşte 
dl. Bădina vine aici şi spune că este foarte nenorocit, trece. La aşa ceva nu putem fi părtaşi. 

Dl. Bădina – am făcut trimitere numai la documentaţia anexă, la referatele întocmite de 
compartimentele de specialitate din autoritatea executivă şi le dăm credibilitate pentru că sunt în 
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slujba oamenilor, a celor nenorociţi. PDL-ul este un partid de dreapta, s-a născut de stânga, 
aproape de oameni, a trecut de dreapta, unde distruge ţara, nu oamenii.  

Dl. primar – d-na Jivan, spuneţi cum se stabilesc persoanele. 
D-na Jivan – cei care primesc somaţii de plată şi sunt în dificultate de plată vin şi ne solicită 

ajutorul. 
Dl. Amza – toate persoanele? 
D-na Jivan – toate persoanele. 
Dl. Bădina – dacă spuneţi că este cunoştinţa mea, este o mare mizerie. 
Dl. primar – întrebaţi-o pe d-na Jivan dacă de când sunt eu primar, i-am spus de vreo 

persoană.  
Dl. Amza – s-a făcut un proiect de iniţiativă, s-au stabilit nişte criterii, după o lună … 
Dl. primar (către d-na Jivan) – cine propune persoanele? 

 Dl. Amza – nu persoanele. Pentru că aceste persoane nu se încadrau în regulament, dacă nu 
se modifica regulamentul.  

D-na Jivan – am scris în referat că cererile sunt depuse anterior adoptării de către C.L. a 
procedurii de scutire la plata majorărilor de întârziere. 

Dl. Amza – în ce lună am aprobat regulamentul? 
Dl. Bădina – 29 aprilie. 
Dl. Amza – motivarea că au fost depuse anterior, dacă hotărârea e din aprilie, nu vi se pare 

puţin deplasat? 
Dl. Bădina – voi, PDL-ul, daţi legi neconstituţionale. De când a venit dl. Martinescu la 

Lugoj, de când l-a destituit d-na Udrea, dl. Amza a luat lecţii de la dl. Martinescu de rău contra 
lugojenilor. Nu urmaţi exemplul d-lui Martinescu! 

Se trece la discutarea pct. 9 privind acordarea scutirii de la plata sumei de 397 lei 
reprezentând impozit pe clădire şi 339 lei reprezentând majorări de întârziere la plata impozitului 
pe clădire,  d-lui Julă Iosif, pentru imobilul situat în Lugoj, str. Nera, nr. 41, ap. 4. 

Comisiile – au avizat favorabil. 
 Dl. Pozsar - supun la vot pct. 9. Cine este pentru? 

Se aprobă cu 10 voturi pentru şi 5 abţineri (d-nii Serendan, Amza, Anucin, Baboniu, d-na 
Szűcs). 

Se adoptă Hotărârea nr. 110/29.07.2010. 
 Se trece la discutarea pct. 10 privind vânzarea către d-na Herbert Elisabeta a terenului 
aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. 
Cuza Vodă nr. 8, ap. 1. 

Comisiile – au avizat favorabil. 
 Dl. Pozsar - supun la vot pct. 10. Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 111/29.07.2010. 
Se trece la discutarea pct. 11 privind modificarea unor hotărâri ale Consiliului Local. 

 Dl. Bădina – conform Legii 215, rog să se întocmească buletine de vot pentru fiecare 
hotărâre în parte. 

Dl. Pozsar – este un singur proiect de hotărâre. 
Dl. Bădina – numai dl. Boc dă o ordonanţă de urgenţă care modifică 10 legi şi apoi e 

neconstituţională. Rog, conform Legii 215, fiind vorba de persoane, proiecte de hotărâri diferite, 
supunerea la vot să se facă pentru fiecare proiect de hotărâre în parte.  

Dl. Pozsar – juriştii sunt de părere că este un singur proiect de hotărâre, se face un singur 
buletin de vot.  
 Dl. Bădina – e un singur proiect care cuprinde modificarea mai multor hotărâri, unde este 
vorba de persoane. Conform legii 215 votarea se face prin vot secret, pentru fiecare persoană în 
parte.  

Dl. Banda – la toate comisiile este nominalizată o singură persoană. 
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D-ra Sabău – există un singur proiect de hotărâre deoarece din partea PDL-ului am primit 
solicitarea ca în toate comisiile  dl. Bujor Stanciu să fie înlocuit cu dl. Bogo Octavian Anucin. 

Dl. Bădina – se pot face mai multe propuneri, a doua, a treia. Şi atunci cum se votează? 
Respectaţi legea.  

D-na Coţolan – este un singur proiect de hotărâre, să se voteze pe articole pentru comisia 
respectivă. 
 Dl. Pozsar – supun la vot amendamentul d-nei Coţolan. Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Dl. Pozsar – să se facă propuneri. La art. I pentru comisia de validare. 
Dl. Serendan – îl propunem pe dl. Anucin. 
Dl. Pozsar – la art. II comisia juridică. 
Dl. Amza  – îl propunem pe dl. Anucin. 
Dl. Pozsar – la art. III comisia de soluţionare a contestaţiilor. 
Dl. Amza  – îl propunem pe dl. Anucin. 
Dl. Pozsar – la art. IV comisia de atribuire a locuinţelor. 
Dl. Amza  – îl propunem pe dl. Anucin. 
Dl. Pozsar – la art. V reprezentantul CLML la Gr. Şc. „Ştefan Odobleja”. 
Dl. Amza  – îl propunem pe dl. Anucin. 
Dl. Pozsar – la art. VI reprezentantul CLML la Gr. Şc. „Aurel Vlaicu”. 
Dl. Amza  – îl propunem pe dl. Anucin. 
Dl. Bădina – având în vedere faptul că nu sunt alte propuneri faţă de proiectul de hotărâre, 

propun să se facă un singur buletin de vot. 
Dl. Pozsar – supun la vot propunerea d-lui Bădina. Cine este pentru? 

Se aprobă cu 14 voturi pentru şi o abţinere (dl. Serendan). 
Se împart buletinele de vot. Se trece la vot secret. 
Comisia de validare a voturilor dă citire procesului-verbal încheiat în urma numărării 

voturilor. Dl. Anucin Bogo-Octavian a fost validat cu 14 voturi pentru şi un vot neexprimat (dl. 
Anucin). 
 Dl. Pozsar - supun la vot pct. 11. Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 112/29.07.2010. 
Dl. Anucin – sunt onorat să stau la masa aleşilor locali. Vreau să vă mulţumesc pentru votul 

de validare, în continuare asigurându-vă de disponibilitatea mea, în aşa fel încât să pot şi eu 
contribui în scurtul mandat care a rămas, la bunul mers al lucrurilor. 

Dl. Pozsar – dacă la pct. II şi III nu sunt intervenţii, trecem la pct. IV Diverse. 
D-na Coţolan – vă reamintesc de invitaţia pentru mâine la ora 12.00 la Werzalit. 
Dl. Barboni – intervin în calitate de consilier, nu de angajat al „Meridian”-ului. Vă rog dl. 

primar să continuaţi demersurile pentru un parteneriat public-privat în ce priveşte transportul în 
comun.  

Dl. primar – probabil la sfârşitul săptămânii viitoare va avea loc o şedinţă extraordinară, 
dacă nu vă invit în data de 15 la manifestările care vor începe de la ora 10.00. 

       - din data de 10 august vor fi prezente 41 de persoane de la Nisporeni. Am 
prevăzut şi excursii. Cele 4 studente din Rep. Moldova au venit să îmi mulţumească, vor să se 
înscrie şi la masterat, vă mulţumesc şi eu şi vă voi cere sprijinul întrucât ele vor reveni în 
octombrie pentru a-şi obţine licenţa. 

Dl. Ursu – duminică, la votare, cât timp avem la dispoziţie? 
Dl. primar – de la 11.00 la 13.00 se va vota destituirea, eliberarea din funcţie, iar de la orele 

13.00 se vor număra voturile. În funcţie de rezultatele votării, se va continua cu nominalizarea 
candidaţilor. 

Dl. Bădina – am văzut în presa de astăzi că intenţia cetăţenilor de la Măguri cu această 
acţiune de înlocuire a delegatului sătesc, este ilegală. Există un număr de persoane care şi-au 
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exprimat opţiunea prin semnături, de organizare a unei adunări săteşti. Se făcea referire la Legea 
215, conform căreia un ales local poate să fie schimbat sau eliberat din funcţie. Aş vrea să faceţi 
coroborare cu Legea 393/2004 art. 19, căruia îi dau citire: „Delegatul sătesc îşi exercită mandatul 
de la data alegerii sale, în condiţiile Legii nr. 215/2001, cu modificările şi completările ulterioare. 
Expirarea mandatului delegatului sătesc are loc o dată cu alegerea unui alt delegat sătesc, precum 
şi în cazurile prevăzute la art. 9 alin. (2) lit. a), b) şi e)-i). Adunarea sătească poate hotărî oricând 
eliberarea din funcţie a delegatului sătesc şi alegerea unei alte persoane în această funcţie”.Totul 
este conform legii. Este opţiunea poporului. Ne deplasăm la faţa locului. 

Dl. Ursu – aşa scrie în lege, dar în localitate trebuia să fiu şi eu anunţat, să trimit şi eu o 
persoană din partea mea, făceam o adunare sătească şi trimiteam 2 cetăţeni la referendumul care s-
a organizat. S-a mers la bătrâni neştiutori de carte. Referendumul s-a făcut anul trecut şi s-a luat în 
considerare anul acesta. S-a făcut un grup de iniţiativă în Măguri, fără să fi trecut prin C.L., un 
grup format din partea primăriei şi vor să mă dea jos. Nu sunt motive întemeiate asupra mea. Am 
făcut ce am putut. Adrese către primărie am făcut, dacă nu mi s-a dat ce puteam să fac? Nu am 
primărie la Măguri, nu am buget la Măguri să fac localitatea ca Lugojul, adică să fac asfaltare, 
canalizare, trotuare, nu am de unde. Cu sprijinul primăriei, al C.L., se putea face şi la Măguri. S-a 
dat un lot de teren pentru case în 2007, nici acum nu este finalizat. Toţi sar pe mine că nu este apă, 
curent. Nu sunt eu primar acolo, consilier, eu sunt delegat sătesc, sprijin comunitatea cu aprobarea 
C.L. şi aprobarea primăriei. 

Dl. Pozsar – dacă cetăţenii din Măguri sunt mulţumiţi, se va vedea rezultatul duminică. 
Dl. Bădina – în condiţiile în care delegaţii săteşti sunt aleşi prin vot, tot prin vot pot fi şi 

eliberaţi din funcţie. 
Nemaifiind discuţii, dl. Pozsar declară închise lucrările şedinţei. 
 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR 

     sing.  Iosif Pozsar                         cons. jr. Dan Ciucu 


